Zápis
ze zasedání Zastupitelstva obce Medlovice,
konaného dne 22. 11. 2021, od 17ti hodin.
Bod 1 - Zahájení zasedání zastupitelstva
Zasedání Zastupitelstva obce Medlovice (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 17. 00 starostkou obce Miroslavou Náplavovou. 
Předsedající schůze konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, Pozvánka byla zveřejněna i na „elektronické úřední desce“. 
Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva                     (příloha 1) konstatovala, že přítomno je 7členů zastupitelstva (z celkového počtu všech 7mi členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).
Určení ověřovatelů a zapisovatele, návrhové komise.
Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu pana Zdeňka Vaculíka a pana Zdeňka Petřvalského a zapisovatelem paní Alenu Cihlářovou. Návrhová komise: paní Hana Elisová a František Vaculík.
K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Medlovice určuje ověřovateli zápisu pana Zdeňka Vaculíka a pana Zdeňka Petřvalského a zapisovatelem paní Alenu Cihlářovou. Návrhová komise: paní Hana Elisová a František Vaculík.
Výsledek hlasování: Pro: 7hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.
Usnesení č. 1 bylo schváleno.
Schválení programu
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu, rozšířeným v bodě „různé“,  v souladu s platným jednacím řadem, pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. K návrhu programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění. Předsedající dal hlasovat               o návrhu programu. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Medlovice schvaluje následující program zasedání:
1/ Zahájení, volba návrhové komise, určení ověřovatelů zápisu.
		2/ Kontrola usnesení z posledního zasedání.
		3/ Zpráva starostky obce o činnosti OÚ od posledního zasedání.
4/ Projednání:
a/ odpadové hospodářství, obecně závazná vyhláška,

b/ úpravy rozpočtu pro rok 2021, příprava rozpočtu pro rok 2022,	
c/ konání letošních předvánočních akcí – pandemie a nařízení vlády,
d/ projekty obce, úhrady a platby,
e/ studie proveditelnosti ČOV, varianty dle nové legislativy,
f/ uplatňování územního plánu, návrh na nový územní plán,
g/ žádost MAS Buchlovice,
h/ zákonné odměny členů ZO,
ch/ smlouvy a žádosti,
i/ zimní údržba,
j/ výročí obce,
k/ vydání zpravodaje.
5/ Různé
Inventarizace
Účast na projektu Poznávací atlas regionu
6/ Diskuse.
			7/ Návrh na usnesení, schválení usnesení.
			8/Závěr.                                                                                                           Výsledek hlasování: Pro: 7hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.                              Usnesení č. 2 bylo schváleno.
Bod 2 - Kontrola usnesení z posledního zasedání.
Starostka konstatovala, že minulým usnesením nebyly stanoveny žádné konkrétní úkoly, krom těch vyplývajících z usnesení.
Bod 3 - Zpráva starostky obce o činnosti OÚ od posledního zasedání.
Obsahem zprávy byly informace prořezu stromů, za vypnutí el. vedení, následný problém s majitelem sousedního pozemku, návrh na vklad koupeného pozemku st. p. č. 130, dořešení odprodeje 12m2 paní Michálkové, ocenění za třídění odpadu v soutěži o keramickou popelnici, kde jsme se umístili na prvním místě ve své kategorii s odměnou 30 000,-Kč, informace o nákaze ptačí chřipky, informace o kotlíkových dotacích, souhlas zřizovatele s investičními prioritami MŠ, očkování vakcínou pro zájemce v naší obci, podpora Charity Uherské Hradiště, rozvojový záměr obce – Zlínský kraj, krizový štáb-nouzový stav, pozemkové úpravy- Agris Brno, klub důchodců, průběh Slavností vína, předhodové setkání, průběh Hodů a jejich zabezpečení, fašaňk-mladí, zprávy z Mikroregionu, informace o  setkání DZP, šachový turnaj, informace Jednoty spotřební družstvo, oprava kabin na hřišti.  
Bod 4 - Projednání:
Odpadové hospodářství, obecně závazná vyhláška
Starostka obce  předložila zastupitelstvu návrh nové Obecně závazné vyhlášky obce Medlovice o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství a vysvětlila změny v textu s ohledem na novou legislativu. Pan místostarosta navrhuje navýšení částky poplatku na 800,-Kč, zastupitelé se přiklání k částce 750,-Kč. V této souvislosti bylo zmíněno i limitování množství odpadu odevzdaného obcí, cena za uložení odpadu do limitu a zvýšená po překročení limitu. Konečná verze vyhlášky, po revizi Ministerstva vnitra, bude předložena ke schválení na příštím zasedání. 
Úpravy rozpočtu pro rok 2021, příprava rozpočtu pro rok 2022.
Starostka předložila návrh na rozpočtovou úpravu, účetní podala vysvětlující informace. Zastupitelé vzali na vědomí a souhlasili.
Dále bylo projednáno několik navrhovaných položek do rozpočtu na rok 2022. Budou zakomponované do návrhu, který bude předložen na příštím zasedání.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Medlovice schválilo rozpočtové opatření č. 3/2021
Výsledek hlasování: Pro: 7 hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          Usnesení č. 4a bylo schváleno.
Konání letošních předvánočních akcí – pandemie a nařízení vlády
Zhoršující se situace v souvislosti s nákazou a aktuální nařízení vláda nás omezuje v konání tradičních kulturních akcí, zejména předvánočních. Byly vybrány jen akce, kde je možno zajistit ochranu před šířením nákazy. Mikulášská nadílka formou objížďky obcí na voze s koňmi, výstava k výročí obce na KD, (fotografie, kroniky aj.), s průběžným vstupem omezeného počtu lidí. Dále byly podány informace o situaci s COVIDEM, krizový štáb, apod.
Projekty obce, úhrady a platby
Probíhající projekt „Hospodaření se srážkovými vodami v intravilánu v obci Medlovice“, seznámení s výsledky výběrového řízení, předložena smlouva s vítěznou Fa:  ECORAIN s. r. o., podána informace o podmínkách.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Medlovice schválilo výsledky výběrového řízení na projekt „Hospodaření se srážkovými vodami v intravilánu v obci Medlovice“ a Smlouvu o dílo s Fa: ECORAIN s. r. o. , Uherské Hradiště, IČ: 06937055, jejímž předmětem je vybudování akumulace srážkové vody k projektu „Hospodaření se srážkovými vodami v intravilánu v obci Medlovice“                                                                                                              Výsledek hlasování: Pro: 7 hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          Usnesení č. 4b bylo schváleno.
Elektroinstalace KD, dokončena, v průběhu realizace vznikly vícepráce, které po dohodě se zástupcem obce  byly realizovány. Instalatérské práce a práce na rozvodech plynu, zednické práce, malířské práce.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Medlovice schvaluje úhradu faktur za vícepráce vzniklé při opravě elektroinstalace na KD. 
Výsledek hlasování: Pro: 7 hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          
Usnesení č. 4c bylo schváleno.
V průběhu přípravných prací na realizaci projektu OPRAVA MÍSTNÍ KOMUNIKACE V OBCI MEDLOVICE vnikla překážka oproti původně navrženému řešení překládky vedení sítě elektronických komunikací CETIN. Vznikly náklady ve výši 21 403,-Kč
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Medlovice schvaluje úhradu faktury za překládku vedení sítě elektronických komunikací CETIN ve výši 21 403,-Kč          Výsledek hlasování: Pro: 7 hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          
Usnesení č. 4d bylo schváleno.
Panem místostarostou byly podány další informace o projektech REKONSTRUKCE ZÁZEMÍ SPORTOVIŠTĚ a projektu MEDLOVICE – OSVĚTLENÍ VÍCEÚČELOVÉHO SPORTOVNÍHO HŘIŠTĚ. Zastupitelé pověřují starostku podpisy smluv a náležitostmi spojenými s těmito projekty.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Medlovice schvaluje pověření k podpisu smluv a náležitostmi spojenými s projekty REKONSTRUKCE ZÁZEMÍ SPORTOVIŠTĚ a MEDLOVICE – OSVĚTLENÍ VÍCEÚČELOVÉHO SPORTOVNÍHO HŘIŠTĚ.                                                                               Výsledek hlasování: Pro: 7 hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          
Usnesení č. 4e bylo schváleno.
Studie proveditelnosti ČOV, varianty dle nové legislativy
Starostka seznámila zastupitele s vývojem problému řešení ČOV v našem specifickém území, informovala o proběhlé schůzce se zástupci SVaK a výsledkem jednání, totiž zpracování nové studie řešení, na které se bude finančně podílet SVaK, který vlastní polovinu kanalizační sítě v naší obci a celý vodovodní řád.
Uplatňování územního plánu, návrh na nový územní plán
 Byl předložen nový  upravený návrh ZPRÁVY O UPLATŇOVÁNÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU,  po zapracování připomínek a návrhů vzešlých z jednání s RNDr. Panem Jiřím Dujkou. Vzhledem k tomuto jednání a podnětům na změny vyšlo z jednání rozhodnutí o  pořízení nového ÚP, což je vhodnější řešení, než pořízení změny ÚP.
Dále starostka seznámila zastupitele s průběhem jednání s ING. Martinem Ševčíkem z oddělení územního plánování stavebního řádu a památkové péče Městského úřadu Uherské Hradiště – projednání 5. Úplné aktualizace územně analytických podkladů u pořizovatele územně analytických podkladů.
Návrh usnesení:                                                                                               Zastupitelstvo obce schvaluje NÁVRH ZPRÁVY O UPLATŇOVÁNÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU MEDLOVICE v uplynulém období 2017 -2021
Výsledek hlasování: Pro: 7hlasů. Proti: 0 hlasů. Zdrželi se: 0hlas.
Usnesení č.: 4f bylo schváleno.
Žádost MAS Buchlovice
Předložena žádost MAS Buchlov na podporu spolku. Příspěvek 25,-Kč na obyvatele. Pan místostarosta rozsáhle vysvětlil situaci a zastupitelé neměli námitek proti vyplacení příspěvku.
Návrh usnesení:                                                                                                Zastupitelstvo obce Medlovice schvaluje poskytnutí finančního příspěvku spolku MAS Buchlov na rok 2022, ve výši 25,-Kč/na obyvatele obce Medlovice.                                                                                                                       Výsledek hlasování: Pro: 7 hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          Usnesení č. 4g bylo schváleno.
Zákonné odměny členů ZO
Starostka a místostarosta navrhli odměny dle zákona 128/2000Sb, §76 za práci nad rámec svých povinností, zejména ve vztahu ke komplikované situaci v době uzávěr, karantén, nemocnosti, absencí a množství povinností s pandemií souvisejících.
Návrh usnesení:                                                                                                Zastupitelstvo obce Medlovice schvaluje zákonné odměny všem členům zastupitelstva pro rok 2021, dle zákona 128/2000Sb, §76, ve výši dvojnásobku řádné měsíční odměny.                                                                       Výsledek hlasování: Pro: 7 hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          Usnesení č. 4h bylo schváleno.
Smlouvy a žádosti
V rámci provozování POŠTY – PARTNER předložen k projednání Dodatek č. 6 ke Smlouvě o zajištění služeb pro Českou poštu, s.p. číslo 982602000000-0058/2016, E/2016/12089, dále Smlouva o zřízení a provozu mobilní aplikace s Fa: Galileo Corporation s. r. o., která je nyní součástí webových stánek  obce, dále byla projednána Smlouva o dílo č. 1/2021 s TRITUS SOLUTIONS a. s. Brno – instalace konfigurace knihovního systému, další smlouva je s paní Marcelou Petřvalskou která nabídla svou použitou, velmi zachovalou a udržovanou kuchyňskou linku k instalaci na KD, kde vykonává funkci správce. Toto již bylo ze strany zástupců ZO dříve projednáno a dohlídkou na místě doporučeno, jako velmi výhodné.
Návrh usnesení:                                                                                                Zastupitelstvo obce Medlovice schvaluje Dodatek č. 6 ke Smlouvě o zajištění služeb pro Českou poštu, s.p. číslo 982602000000-0058/2016, E/2016/12089 .                                                                                                                Výsledek hlasování: Pro: 7  hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          Usnesení č. 4ch bylo schváleno.
Návrh usnesení:                                                                                              Zastupitelstvo obce Medlovice schvaluje Smlouvu o zřízení a provozu mobilní aplikace s Fa: Galileo Corporation s. r. o.                                                      Výsledek hlasování: Pro: 7  hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          Usnesení č. 4i bylo schváleno.
Návrh usnesení:                                                                                                Zastupitelstvo obce Medlovice schvaluje Smlouvu o dílo č. 1/2021 s TRITUS SOLUTIONS a. s. Brno – instalace konfigurace knihovního systému Výsledek hlasování: Pro: 7  hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          Usnesení č. 4j bylo schváleno.
Návrh usnesení:                                                                                                Zastupitelstvo obce Medlovice schvaluje Kupní smlouvu s paní Marcelou Petřvalskou na odkup použité kuchyňské linky  za 19 000,- Kč.                                            Výsledek hlasování: Pro: 7  hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          Usnesení č. 4k bylo schváleno.
Zimní údržba
Každoroční problém s řešením zimní údržby místních komunikací byl projednán s návrhem na zakoupení techniky z rozpočtu obce. V minulosti řešeno, že jsme neměli řidiče, nyní bychom mohli využít služby fa Aziru Timber, se kterou máme dohodu na údržbu obce. Navrženo, aby pan místostarosta a pan Zdeněk Vaculík spolu vyhodnotili, osobně fyzicky prohlédli a vyzkoušeli techniku, kterou, (na míru našim podmínkám), včetně doplňkového zařízení, nářadí apod. požadujeme. Pan místostarosta již v minulosti dělal několikrát průzkum trhu a nabídek, včetně prověření, zda by nám v nákupu nepomohla dotace. Ovšem naše požadavky na funkce techniky jsou specifické a nemohli bychom splnit dotační podmínky žádosti. Tudíž bylo navrženo uvolnit finanční prostředky z rozpočtu Obce.
Návrh usnesení:                                                                                                Zastupitelstvo obce Medlovice schvaluje nákup Malotraktoru s příslušenstvím, dle požadavků s maximálním limitem pro cenu                                         do 800 000,-Kč.                                                                                                     Výsledek hlasování: Pro: 7  hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          Usnesení č. 4l bylo schváleno.
Vydání zpravodaje
Podotknuto, že příprava vydání zpravodaje bude letos náročnější vzhledem k podmínkám ztíženým pandemií, jak v konání tradičních akcí, tak k množství úkolů na konci roku.
Návrh usnesení:                                                                                                Zastupitelstvo obce Medlovice schvaluje vydání ZPRAVODAJE  2021.                                                         Výsledek hlasování: Pro: 7  hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          Usnesení č. 4m bylo schváleno.
5. Různé
Inventarizace
Každoroční nařízení inventarizace, včetně proškolení komise.
Návrh usnesení:                                                                                                Zastupitelstvo obce Medlovice bere na vědomí nařízení inventarizace starostkou obce, včetně proškolení komise.                                                          Výsledek hlasování: Pro: 7  hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          Usnesení č. 5n bylo schváleno
Účast na projektu Poznávací atlas regionu
Starostkou byl předložen návrh na prezentaci v knize Uherskohradišťsko, velmi zdařile navržené a pro potřeby prezentace vhodné. Zastupitelé se shodli na kladné reakci a s účastí souhlasili i s cenou za 100ks výtisků pro potřeby obce.
Návrh usnesení:                                                                                               Zastupitelstvo obce Medlovice schvaluje účast na projektu Poznávací atlas regionu a úhradu služeb ve výši 34 000,-Kč
Výsledek hlasování: Pro: 7  hlasů. Proti 0 hlasů. Zdrželi se 0 hlasů.          Usnesení č. 5o bylo schváleno.
6. Diskuse.
Nebyly příspěvky.
Předsedající ukončila diskusi ve 20. 00
7. Usnesení.
Návrhová komise shrnula usnesení.
 Starostka požádala ověřovatele zápisu o podpisy. 
8/ ZÁVĚR
Starostka obce poděkovala přítomným za účast  a požádala členy inventarizační komise o setrvání k proškolení.





















Přílohy zápisu:
1) Prezenční listina.
2) Zveřejněná informace o konání  zasedání - POZVÁNKA. 
3) Přílohy projednávaného.



Zápis byl vyhotoven dne 22. 11. 2021
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